
 

 

前 回 の報 告（第 ９ ８３ 例会）  

開 催 日 令和４年１０月５日（水） 

開会点鐘 芝会長 

ソング「君が代」「奉仕の理想」 

ゲスト  

第2640地区 ガバナー 森本芳宣様 

      2分区ガバナー補佐 松村秀一様  

会長の時間 幹事報告 委員会活動報告 ニコニ

コ箱報告 出席報告 

森本ガバナーアドレス 

 

●会長の時間● 

 森本芳宣ガバナー 松村

秀一ガバナー補佐 有田

2000ロータリークラブにお

越しいただきありがとうご

ざいます。又メンバーの皆

様出席ありがとうございま

す。 

当年度が、スタートした頃

有田地方でもコロナが前回

と比べても多くの陽性者が出ました。私の家族で

も、陽性者が出て私と家内も検査をしました。家

族が陰性となり何も症状もないまま濃厚接触者と

して家で待機しました。 

コロナのせいで今日が、今年度有田2000ロータ

リークラブの再開例会となりました。まだ7月の2

回しか例会を経験しておりません。今日の例会ス
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四つのテスト 言行はこれに照らしてから 

１．真実かどうか      
２．みんなに公平か 
３．好意と友情を深めるか 
４．みんなのためになるかどうか 

ムーズに進行するように願っております。又、 

メンバーとの再会しお顔を見られるのが楽しみ

でもありました。 

今、周りではロシアのウクライナへの攻撃や 

米中問題、ドル高円安、エリザベス女王の国葬 

安倍元首相の国葬等、色々な問題が起こりまし

た。２年以上、私個人でもあまり人と会わず 

外に出かける機会も少なくなりました    

何か笑うことも少なくなったように思います。 

今日の例会再開を機にメンバーと共に、前向き

に、明るく、ロータリー活動を通じて自分自身

も前向きに、明るく生きていけるように今日か

らのロータリー頑張っていこうと思いました。 

 

●幹事報告● 

幹事 森誠君 

・第2640地区より 

地区大会案内 プログラム 

11月5日 和歌山城ホール 

講演：「甦りの熊野本宮」

熊野本宮大社 九鬼家隆氏 

11月6日 ホテルグランヴィ

ア和歌山 

講演：「変革する力、チャ

レンジする力～愛と創造と氣で挑む～」㈱島精

機製作所 代表取締役社長 島 正博氏 

本会議：記念講演「日本人は月に立てるかー日

本の宇宙開発の現状と将来」有人宇宙システム

株式会社 常務取締役 前村 孝志氏 

    本日の

令和４年１０月１９日（水）第９８４回   

ソング「手に手つないで」 

 会長の時間 幹事報告 委員会報告  

 ニコニコ箱報告  出席報告 

会員卓話 大浦輝彦君  

会  長     芝   毅 
幹  事     森   誠 

クラブ会報委員長 永石 睦巳 

次回のプログラム 
 

 １０月２６日 会員卓話 永石睦巳君 

 １１月 ２日 細則による休会   

 １１月１２日 白木海岸清掃奉仕例会 

 １１月１６日 会員卓話 佐原伸哉君 



 

 

・例会変更はホワイトボードに掲示 

・本日例会終了後、第2回理事・役員会を開催い

たします。 

・次回10/12（水）例会は細則により休会。 

 

●委員会報告● 

会員親睦委員会 

副委員長 

中屋喜臣君 

 

 

 

 

 

８

月

お誕生日御祝 大浦輝彦君 

おめでとうございます。 

 

 

青少年委員会 

委員長 梅本茂喜君 

クラブ青少年関連会議 

10月2日（日）14時00分～17時 

ＺＯＯＭ にて参加しました。 

 

●ニコニコ箱報告● 

芝毅君：森本ガバナー 松村ガバナー補佐様 

本日はお越し頂き有難うございます。 

梅本茂喜君：森本ガバナー 松村ガバナー補佐

様 本日はよろしくお願い致します。 

大浦輝彦君：皆さん こんばんは！森本芳宣ガ

バナー様 本日はようこそお越しくださいまし

た。宜しくお願い致します。 

南良暢君：森本ガバナー 松村ガバナー補佐様 

本日はお越し頂き有難うございます。 

中屋喜臣君：皆様、お疲れ様です！本日はお忙

しい中、森本ガバナー様訪問有難うございま

す。宜しくお願いいします。 

樋口明君：ガバナー様 お越し頂き有難うござ

います。本日はよろしくお願い致します。 

下林善信君：森本ガバナーお越し頂きお有難う

ございます。バラの花束を頂き有難うございま

す。 

永石睦巳君：森本ガバナー様 本日はようこそ

お越しくださいました。宜しくお願い致しま

す。 

寺村公博君：森本ガバナー様 松村ガバナー補

佐様ようこそお越しくださり有難うございます 

前任君：森本ガバナー様 松村ガバナー補佐様 

お忙しい中ようこそお越しくださいました。有

難うございます。 

森誠君：本日は、お忙しい中 森本ガバナー 

松村ガバナー補佐様おこしくださり本当に有難

うございます。  

２ 

●出席報告●  

         寺村公博君 

 

 

 

国際ロータリー第2640地区  

バナー公式訪問「ガバナーアドレス」  

ガバナー 森本芳宣様 

私の年度においても新型コロナウイルスの影響に

より国際協議会はバーチャル研修となりました

（2022.2/7～2.15） 

ＲＩ会長ジェニファー・ジョーンズさんはロータ

リーの歴史で初めての女性会長です。 

テーマは「イマジン・ロータリー」～大きな夢を

かなえたロータリーを想像して～ 

 

また、会長は「ストーリーを発信しよう」と言わ

れています。彼女自身がロータリーの力によって

強力な人脈が出来、年月を超えて世界がつながっ

たストーリーを2つ示されています。 

私たちには皆夢があります。 

ロータリーのような団体がポリオ根絶や平和の実

現といった大きな夢を抱くならそれを実現させる

責任は自分たちにある。それは未来を描くことで

す。 

ポリオのない世界、みんなが水を使える世界、疾

病のない世界、すべての子供が読むことのできる

世界を想像してください。やさしさ、希望、愛、

平和を想像してください。だからこそ「イマジ

ン・ロータリー」がテーマとなると説明されてい

ます。 

 会員数 出席者数 出 席 率 

本日の出席 １５名  １１名 ７３.３３％ 

昨年度 平均  
１２．５

名 
８３.３％ 

有田２０００ロータリークラブ 会報 



 

 

私はＲＩ会長が示されたテーマのロゴがわかりや

すいと思われますので説明します。 

このロゴには各所に深い意味が込められていま

す。 

「円」は互いにつながっていることを意味してお

り、「7つの点」は人を表すと同時に、ロータ

リーの七つの重点分野を表しています。丸と点を

一緒にすると航路を示す星、つまり私たちの道し

るべになります、その下の太い線はいわゆる「掘

り出し棒」でロータリーの会員にとって物事を成

し遂げる道具です。 

色は、紫は「ポリオ根絶」、緑は重点分野「環

境」、白は私たちの中核的使命である「平和」を

表しています。 

私の基本方針として「行動し実践することにより

“ロータリーの輪”を拡げよう。」としました。 

私自身世界でいいことをしている人たちの応援を

したいという意識の中で寄付をして10数年経ちま

したが行動し実践する事にも力を注ぎたいと思い

ます。しかし、いま世界が七つの重点分野の「平

和の推進」「地域経済の発展」「疾病との闘い」

「環境」、ほかの3分野にも及ぶと思いますが、

コロナウイルスとウクライナ紛争によってロータ

リーだけでない重点分野になっています。 

コロナウイルスの終息、ウクライナ戦争終戦によ

る世界平和、物価高騰よりの安定化、脱炭素（環

境）社会の再転換はまだ見えませんが、2640地区

で私が行動して実践することはまず地区の活性化

だと考えます。活性化のためには会員を増強する

必要があります。 

 

３ 

有田２０００ロータリークラブ 会報 

今会員数が1600人（65クラブ）前後となっていま

す。3年で200人余（1年あたり数十人）減少して

います。コロナの影響もあるでしょうが、日本の

ロータリアンはこの1年で増加しています。 

減少を食い止め、増加するためにはポイントは

D.E.I（多様性、公平さ、インクルージョン）に

なると思います。 

私は2640地区で多様性を考えるとき、女性会員は

もちろん年齢幅を大きく取ることが大事です。年

齢が若い人だけでなく、80歳以上で青春時代の人

も多くおられます。 

女性も含め幅広い年齢の会員が増強されたクラブ

が増えることを期待します。 

 

●閉会点鐘● 芝会長


